
 
Tasg 4         (Craidd,  sbardun 2) 

 
Gan ddefnyddio’r tabl 1. Pobl yn llai heini, ysgrifennwch 4 brawddeg lawn. 
Dechreuwch drwy ysgrifennu – Yn y gorffennol ... – neu – Heddiw.... 
 
Er enghraifft:  
 

1. Yn y gorffennol, roedd gan bobl ddiddordebau egnïol fel garddio. 

2. .................................................................................................................................. 

3. .................................................................................................................................. 

4. .................................................................................................................................. 

5. .................................................................................................................................. 

 


